I1. Hatarozott integral. Az alabbi (I3, Iy, I3) szdmok értéke egy-egy poz1t1v (8% 5 p.)
egész szam. Mik ezek a szamok konkrétan?
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L. b= e*ver—-1ldzx (UtmutatéS' célszerl a t = e” helyettesités.)
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(2x5 p.) 1I1. Hatdrozott integral alkalmazdsai.

1. Igazolja, hogy az m € R* magassdgi, r € R alapkor sugari egyenes kip

térfogata V = L

. (Utmutatas: az origbn atmend egyenest az x tengely

kortil megforgatva kipot kapunk,mely térfogata meghatérozhaté integrallal.)
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2. Hatdrozza meg a T = {(z,y) € R} 0<z<1, 0<y<2?} alakzat
sulypontjat.
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IV. Improprius integral. Dontse el, hogy az aldbbi improprius integralok

konvergensek-e, és ha igen, szamolja ki ertekiiket - (8% 8 p.)
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(5% 10 p.) V. Vegyes feladatok.
1. Szadmolja ki a lim (Va2 + 2z — x) hatdrértéket. : )
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2. IrJa fel az arcsin fuggveny 0 pon‘? koriili, masodfoku Taylor pohnomjat 2
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3. Legyen zp = 1, és minden n € N esetén legyen z,,1 = /6z, + 16.
Konvergens-e az z, sorozat‘7 Ha igen, hatérozza meg a hatarértékét.
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4. Egy egységnyi sugaru gombbe legfeljebb mekkora térfogati hengert lehet
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5. Egyenletesen folytonos-e az In fliggvény a |1, oo[ halmazon? :j , { ‘
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